



国网威海市文登区供电公司:

彩虹党员服务队服务西洋参特色小镇

本报文登10月21日讯 10月12日,国网威海市文登区供电公司彩虹党员服务队为齐国参业公司检查用电设备,助力企业安全生产。

文登区张家产镇是“中国西洋参之都”,也是全国有名的西洋参特色小镇,中国(文登)西洋参交易中心的一片现代化建筑就矗立在路旁,入眼皆是西洋参种植园、加工厂、店铺。建有西洋参深加工企业30家,已形成了切片、含片、精膏、破壁粉、口服液、营养早餐等系列产品体系。

镇区的齐国参业公司,建有10000多平方米现代化的西洋参加工厂,设

备都非常现代化。建有投资3000多万元的11个空气能热泵烘干车间,生产全部实行自动化控制,不仅节能,节省人工成本,而且清洁卫生,大大提高了西洋参烘干质量和产能。

每年的9月中旬至次年的4月,尤其是10月是西洋参收获和加工的最繁忙的时期,参农们会将刚从地里收获的新鲜西洋参送到加工厂进清洗、烘干、深加工。西洋参特色小镇的用电量会达到用电高峰,用电设备处于高速运转中。为更好的服务客户,助力优化营商环境,国网威海市文登区供电公司彩虹党员服务队在十一长假前后,

对西洋参特色小镇进行拉网式用电检查,对变压器套管、高低压引线等进行检查、清扫,对变压器绝缘、耐压、直流电阻进行试验,对变压器配置不合理的高低电压熔丝进行更换。对所辖主要公用变压器和高低压线路进行实时监控,对变压器定时测温,用电高峰时对各台区变压器进行特别巡视,确保设备健康运行。队员们还对各加工厂及店铺的主要负责人及生产人员进行安全用电指导,讲解电力设备运行维护、安全检查、设备检修等专业知识,确保企业加工厂正常用电。

(牟瑞先 林波)



龙山社区卫生服务中心举办全国高血压日宣传活动

本报文登10月21日讯 10月8日是第23个全国高血压日,宣传主题是“18岁以上知晓血压”。围绕宣传主题,龙山社区卫生服务中心在辖区广泛开展了形式多样的健康教育讲座、义诊、咨询等活动,向广大群众宣传预防控制高血压科普知识。

10月7日,在大观园集市,龙山社区卫生服务中心开展了高血压咨询义诊宣传活动。通过悬挂横幅、向过往的居民发放高血压宣传资料等形式,宣传高血压的防治知识和治疗方法,用通俗易懂的语言向居民讲解高血压诊断标准、高血压的流行与危害以及如何日常生活中通过健康生活方式预防高血压。本次活动共发放宣传单200余份,免费测量血压80余人。

10月12日,医务人员又为居住在安泰老年公寓的老年人开展高血压病知识讲座,向老人们耐心讲解了高血压常识、高血压



的危害、药物治疗、日常饮食以及自我保健等方面的知识,并手把手教他们如何正确测量血压,详细解答他们提出的各种问题,共发放健康宣传资料50余份。通过讲座使老人们进一步了解了改善生活方式,减少食盐摄入,对控制高血压能起到良好的预防治疗作用,使他们学到了很多高血压保健知识,取得预期效果,受到了老人们的一致好评。

此次“全国高血压日”活动的宣传,使居民群众进一步了解了高血压防治相关常识,强化了群众的高血压防治意识,纠正了以往的认识误区,普及了高血压防治知识。龙山社区卫生服务中心也将进一步加强高血压防治知识的宣传,指导群众做好自我血压管理,切实提高高血压知晓率、治疗率和控制率。

(王忠丽)

2020年度高技能人才奖励资金开始申报

本报文登10月21日讯 日前,威海市人社局下发通知对2020的年度高技能人才奖励资金开始申报。

申报奖励资金项目和人员范围主要为:(一)高技能人才特色载体:全市企业、技工院校中经人力资源社会保障部、省人力资源社会保障厅认定的国家级技能大师工作室、国家级高技能人才培训基地、省技工教育特色名校、齐鲁技能大师特色工作站、技能大赛省级集训基地。(二)高技能领军人才:全市企业、技工院校中经人力资源社会保障部认定的中华技能大奖、全国技术能手称号获得者。(三)技

能大赛获奖人员:获得世界技能大赛优胜奖以上名次、世界技能大赛中国选拔赛前3名、国家级一类职业技能竞赛项目前3名的选手和以上竞赛获奖选手的选送单位;入选世界技能大赛国家集训队和山东省集训队的选手,获得省级一类职业技能竞赛项目前3名的选手。(四)高技能人才培养:1.在威海市新取得的国家职业资格目录以内的技师(二级)、高级技师(一级)职业资格等级证书,同时自取得职业资格等级证书之日起,在威海市连续参加企业职工养老保险满2年(24个月)及以上的企业在职职工;2.经培训后当年在威海市取

得高级工(三级)及以上国家职业资格等级证书的企业在职职工所在企业。这次申报奖励资金项目和人员的获评时间有明确的要求:1.高技能人才培养项目中的技师,高级技师取证时间范围为2018年5月25日之后,且需满足自取证之日起至今在威海市连续参加企业职工养老保险满2年。本次可申报的技师,高级技师取证时间为2018.5.25—2018.9.30之间。2.其他受理申报奖励资金的项目和人员获得称号和取得证书的时间范围为2019年10月1日至2020年9月30日。

(李树坤)

文登区人社局:开展主题扶贫日活动

10月17日是第七个国家“扶贫日”,也是第28个国际贫困消除日。文登区人社局开展以“聚焦扶贫,精准发力,决胜攻坚”为主题的扶贫日活动,引导社会各界关注贫困问题,关爱贫困人口,关心扶贫工作,让困难群众生活更加幸福,心中更有获得感。

10月14日,文登区人社局组织9家企业在米山镇集市开展“送岗下乡”、“送政策下乡”活动,向过往群众介绍文登各项就业创业政策,现场发放政策宣传页和岗位招聘信息表600多份,有20多人初步达成就业意向,50多人咨询就业创业政策。

下一步,文登区人社局将继续

通过送物资、送政策、送岗位、送培训、送服务等多种形式,为贫困群众办实事、做好事、排忧解难,切实让生活困难群众感受到党和政府的温暖;进一步加强扶贫工作力度,凝心聚力,加压奋进,继续巩固脱贫成果,坚决打赢脱贫攻坚战。

(李明辉)

文登区两名一线工人获评威海市有突出贡献技师

本报文登10月21日讯 近日,威海市人力资源和社会保障局公布了2020年度威海市有突出贡献技师名单,我区文登威力工具集团有限公司车工高级技师邹积生、山东艺达有限公司家用纺织品设计师高级技师邢赛楠二人榜上有名。

威海市有突出贡献技师选拔范围为具有可靠的社会信用、职业技能在威海市处于领先水平,能够解决生产实践中的关键技术问题,在技术革新改造或生产实践中做出突出贡献,取得重大经济效益和社会效益,在传技带徒方面取得优秀成绩的各类

企业生产一线岗位的技师、高级技师。

威海市有突出贡献技师每年评选一次,每次评选15人左右,获评威海市有突出贡献技师可享受一次性奖励1万元,目前我区已有23名一线技术工人获此殊荣。

(徐顺新)

文登区财政局组织观看庭审视频

本报文登10月21日讯 为进一步提高文登区财政局依法行政意识和行政执法、行政应诉水平,文登区财政局于10.15日组织各科室负责人以及相关执法人员观看庭审视频。

通过此次旁听庭审活动,与会人员对庭审活动全过程有了较为直观的认识和了解,深刻体会到规范的执法程序和环环相扣的证据材料在庭审过程中的关键作用,进一步增强了程序意识、证据意识,促进执法人员转变法治观念,提升执法水平,规范执法行为。

旁听庭审活动,是学法用法工作的重要举措,也是普法工作的一种重要形式,今后文登区财政局将积极推进国家工作人员旁听庭审活动常态化制度化。

(宫艳)

文登区残联深入包扶村开展“扶贫日”走访慰问活动

本报文登10月21日讯 在全国第七个扶贫日到来之际,为进一步做好做实做细与包扶村的“双联共建”工作,10月10日,由文登区残联党组书记、理事长王汝辉带队,到包扶村大水泊镇小台村开展走访慰问活动。

王汝辉一行先后走访7户建档立卡贫困户家庭及重度残疾人家庭,详细询问了他们的生产生活情况,为残疾人送去了大米、牛奶等慰问品。在走访过程中,王汝辉一行还对残疾人家庭无障碍改造、《帮扶手册》填写、残疾证办理等工作进行详细了解,对各项惠残政策进行宣传,并鼓励残疾人增强脱贫致富信心,进一步提振精气神,在党和政府及社会各界的帮扶下,积极发展产业,稳定增加收入,确保早日脱贫致富。

下一步,文登区残联将充分发挥职能作用,把各项精准帮扶工作做细做实,继续为小台村办好事办实事,切实让群众感受到“双联共建”带来的实惠,增强群众的获得感和幸福感。

(王建芬)

疫情保卫战,文登区妇幼保健院在行动

本报文登10月21日讯 近期,文登区妇幼保健院再次打响抗击新冠疫情的阻击战。生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任,医院就是战场。文登区妇幼第一时间采取一系列防控措施应对。

预检分诊是医院疫情防控的第一道门户。做好预检分诊工作,把好入院的第一关至关重要。医院利用下班时间组织全院职工进行预检分诊流程,预检分诊个人防护,预检分诊消毒隔离,医疗废物处置,各种登记表格的填写等培训。同时,加强对CT室、发热门诊,各个就教科室的消毒。切实做到全院防控疫情无死角,无遗漏。

在本次抗击疫情期间,全院职工主动放弃休假,保证二十四小时在岗在位,充分体现出文登区妇幼保健人的无私奉献精神。为战胜疫情,全院职工与时间赛跑,连夜作战,保质保量完成上级下达的任务,在抗击疫情中奋力前行。真正做到了“不忘从医初心,牢记健康使命。”

(吕术荣)

文登区入校新生结核病筛查工作进行中

本报文登10月21日讯 入校新生结核病筛查工作对有效预防结核病在校园内的发病和流行起了重要的防控作用,近几年来文登区卫健局和教体局非常重视此项工作。

为保证结核病筛查工作的质量和顺利开展,文登区教体局和卫健局联合下发了《关于做好2020年学生健康体检工作的通知》,通知要求各中小学校负责对学生进行结核病防治知识的宣传教育,并发放《致2020年入学新生家长的一封信》,详细的说明结核病普查的意义和注意事项。教体局对此高度重视,召开专题工作会议;卫健局也要求区皮肤病医院要精心筹备,认真组织。为此,文登区皮肤病医院专门成立了由分管副院长带队的结核病筛查工作小组,并对参与本次筛查的工作人员进行了相关培训,制订了学校结核病筛查工作计划,明确了各自的工作职责,确保筛查工作的顺利进行。

自9月26日开始对全区入校新生进行结核病筛查,对筛查发现具有肺结核可疑症状或结核菌素皮肤试验强阳性的人员,学校组织其结防机构做进一步检查,排查结核病现症患者,以免传染他人。此项工作正在进行中,截止到目前共筛查3489人,暂未发现活动性肺结核患者。

(张晓波)